



Мужчине, применившему насилие к представителю власти, предъявлено обвинение



В рамках расследования уголовного дела Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл 53-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

8 февраля 2022 года в п. Морки инспектор ИАЗ ОГИБДД ОМВД России по Моркинскому району остановил автомашину, водитель которой находился в состоянии алкогольного опьянения. Последний отказался выполнять законные требования сотрудника полиции и начал движение с ускорением вперед. Представитель власти в целях предотвращения противоправных действий и предотвращения опасных последствий схватился левой рукой за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

внутреннюю ручку водительской двери, а правой рукой за руль транспортного средства. Остановить автомашину удалось только через несколько десятков метров. В процессе движения инспектор вынужден был скользить ногами по снежному покрытию дороги.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1655931>